

Китай создает интернет-войска

Послан Recont - 04/02/2012 13:07

Представитель Минобороны КНР о создании «синих интернет-войск»; НОАК

Создание в Народно-освободительной армии Китая «синих интернет-войск» имеет целью поднять уровень охраны безопасности войск в интернете. Об этом заявил 25 мая представитель Минобороны КНР Гэн Яньшэн.

В Китае охрана безопасности в интернете пока остается слабой. Поэтому в планы военных тренировок включается повышение уровня информатизации, укрепление охраны безопасности в интернете. С учетом потребностей подобных тренировок в НОАК созданы «синие интернет-войска», отметил Гэн Яньшэн на очередной пресс-конференции.

В настоящее время безопасность в интернете стала международной проблемой, которая сказывается не только в социальной области, но и в военной сфере. Китай тоже страдает от ударов исходящих из интернета, отметил Гэн Яньшэн.

russian.people.com.cn/31521/7391226.html

=====

Re: Китай создает интернет-войска

Послан Sergey - 06/02/2012 10:29

Recont написал:

Создание в Народно-освободительной армии Китая «синих интернет-войск» имеет целью поднять уровень охраны безопасности войск в интернете. Об этом заявил 25 мая представитель Минобороны КНР Гэн Яньшэн.

Это уже норма нашего времени, от солдат с автоматами меньше толку чем от солдат владеющих и умеющих воспользоваться информационным потоком, направив его в своё русло. Давно пора уже в нашей стране ввести такие подразделения.

=====